
 

Estado do Rio de Janeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 
 

 

Ata de Reunião realizada na Sala das 

Sessões do Conselho de Recursos 

Fiscais, conforme se segue: 

 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, foi iniciada a Sessão, presentes a Senhora Presidente, Maria da Conceição 

Tavares Ramos, o Procurador Fiscal, Fernando Senna Accon, os Membros 

Conselheiros, Claudia Andrade Pacheco do Couto, Sérgio Francisco Nascimento, 

Luciana Carvalho Saraiva e Luiz Alberto Candido Pimentel. Trata-se de Sessão 

Ordinária para distribuir processos e analisar os que vão para julgamento e dirimir 

dúvidas sobre os processamentos dos demais. Nada mais havendo, a Sessão foi 

encerrada, eu Mauro de Carvalho, Secretário lavrei a presente Ata, que vai por mim 

assinada          e pelos Membros do Conselho Fiscal. 

 

 

 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO SENNA ACCON 

Procurador Fiscal 

 

 

 

 

 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 

                Conselheiro                                             Conselheiro 

 

 

 

 

 

 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA           LUIZ ALBERTO CANDIDO PIMENTEL 

                       Conselheira                                                    Conselheiro 



 

Estado do Rio de Janeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 
 

 

Ata de Reunião realizada na Sala das 

Sessões do Conselho de Recursos 

Fiscais, conforme se segue: 

 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, foi iniciada a Sessão, presentes a Senhora Presidente, Maria da Conceição 

Tavares Ramos, o Procurador Fiscal, Fernando Senna Accon, os Membros 

Conselheiros, Claudia Andrade Pacheco do Couto, Sérgio Francisco Nascimento, 

Luciana Carvalho Saraiva e Luiz Alberto Candido Pimentel. Trata-se de Sessão 

Ordinária para distribuir processos e analisar os que vão para julgamento e dirimir 

dúvidas sobre os processamentos dos demais. Nada mais havendo, a Sessão foi 

encerrada, eu Mauro de Carvalho, Secretário lavrei a presente Ata, que vai por mim 

assinada          e pelos Membros do Conselho Fiscal. 

 

 

 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO SENNA ACCON 

Procurador Fiscal 

 

 

 

 

 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 

                Conselheiro                                             Conselheiro 
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Estado do Rio de Janeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 
 

 

Ata de Reunião realizada na Sala das 

Sessões do Conselho de Recursos 

Fiscais, conforme se segue: 

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, foi iniciada a Sessão, presentes a Senhora Presidente, Maria da Conceição 

Tavares Ramos, o Procurador Fiscal, Fernando Senna Accon, os Membros 

Conselheiros, Claudia Andrade Pacheco do Couto, Sérgio Francisco Nascimento, 

Luciana Carvalho Saraiva e Luiz Alberto Candido Pimentel. Trata-se de Sessão 

Ordinária para distribuir processos e analisar os que vão para julgamento e dirimir 

dúvidas sobre os processamentos dos demais. Em apreciação o processo administrativo 

12.255/2023, recorrente ECO CLINICAS S/C, acatado por unanimidade o parecer do 

relator concluindo pela INTEMPESTIVIDADE do recurso. Nada mais havendo, a 

Sessão foi encerrada, eu Mauro de Carvalho, Secretário lavrei a presente Ata, que vai 

por mim assinada          e pelos Membros do Conselho Fiscal. 

 

 

 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO SENNA ACCON 

Procurador Fiscal 

 

 

 

 

 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 

                Conselheiro                                             Conselheiro 
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Estado do Rio de Janeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 
 

 

Ata de Reunião realizada na Sala das 

Sessões do Conselho de Recursos 

Fiscais, conforme se segue: 

 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, foi iniciada a Sessão, presentes a Senhora Presidente, Maria da Conceição 

Tavares Ramos, o Procurador Fiscal, Fernando Senna Accon, os Membros 

Conselheiros, Claudia Andrade Pacheco do Couto, Sérgio Francisco Nascimento, 

Luciana Carvalho Saraiva e Luiz Alberto Candido Pimentel. Trata-se de Sessão 

Ordinária para distribuir processos e analisar os que vão para julgamento e dirimir 

dúvidas sobre os processamentos dos demais. Nada mais havendo, a Sessão foi 

encerrada, eu Mauro de Carvalho, Secretário lavrei a presente Ata, que vai por mim 

assinada          e pelos Membros do Conselho Fiscal. 

 

 

 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO SENNA ACCON 

Procurador Fiscal 
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Estado do Rio de Janeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 
 

 

Ata de Reunião realizada na Sala das 

Sessões do Conselho de Recursos 

Fiscais, conforme se segue: 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, foi iniciada a Sessão, presentes a Senhora Presidente, Maria da Conceição 

Tavares Ramos, o Procurador Fiscal, Fernando Senna Accon, os Membros 

Conselheiros, Claudia Andrade Pacheco do Couto, Sérgio Francisco Nascimento, 

Luciana Carvalho Saraiva e Luiz Alberto Candido Pimentel. Trata-se de Sessão 

Ordinária para distribuir processos e analisar os que vão para julgamento e dirimir 

dúvidas sobre os processamentos dos demais. Nada mais havendo, a Sessão foi 

encerrada, eu Mauro de Carvalho, Secretário lavrei a presente Ata, que vai por mim 

assinada          e pelos Membros do Conselho Fiscal. 

 

 

 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO SENNA ACCON 

Procurador Fiscal 
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Estado do Rio de Janeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 
 

 

Ata de Reunião realizada na Sala das 

Sessões do Conselho de Recursos 

Fiscais, conforme se segue: 

 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, foi iniciada a Sessão, presentes a Senhora Presidente, Maria da Conceição 

Tavares Ramos, o Procurador Fiscal, Fernando Senna Accon, os Membros 

Conselheiros, Claudia Andrade Pacheco do Couto, Sérgio Francisco Nascimento, 

Luciana Carvalho Saraiva e Luiz Alberto Candido Pimentel. Trata-se de Sessão 

Ordinária para distribuir processos e analisar os que vão para julgamento e dirimir 

dúvidas sobre os processamentos dos demais. Nada mais havendo, a Sessão foi 

encerrada, eu Mauro de Carvalho, Secretário lavrei a presente Ata, que vai por mim 

assinada          e pelos Membros do Conselho Fiscal. 

 

 

 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO SENNA ACCON 

Procurador Fiscal 

 

 

 

 

 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 

                Conselheiro                                             Conselheiro 
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Estado do Rio de Janeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 
 

 

Ata de Reunião realizada na Sala das 

Sessões do Conselho de Recursos 

Fiscais, conforme se segue: 

 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, foi iniciada a Sessão, presentes a Senhora Presidente, Maria da Conceição 

Tavares Ramos, o Procurador Fiscal, Fernando Senna Accon, os Membros 

Conselheiros, Claudia Andrade Pacheco do Couto, Sérgio Francisco Nascimento, 

Luciana Carvalho Saraiva e Luiz Alberto Candido Pimentel. Trata-se de Sessão 

Ordinária para distribuir processos e analisar os que vão para julgamento e dirimir 

dúvidas sobre os processamentos dos demais. Em apreciação o processo administrativo 

12.092/2023, decisão recorrida no processo 1.439/2023, recorrente MULTITEC 

COMÉRCIO SERVIÇOS LTDA ME, acatado por unanimidade o parecer do relator 

concluindo pela INTEMPESTIVIDADE do recurso. Em seguida foi apreciado o 

processo administrativo 6.633/2023, decisão recorrida no processo 1.551/2023, 

recorrente LUCIANO B. MEDEIROS – MOTOS ME, acatado por unanimidade o 

parecer do relator concluindo pela INTEMPESTIVIDADE do recurso também o  Nada 

mais havendo, a Sessão foi encerrada, eu Mauro de Carvalho, Secretário lavrei a 

presente Ata, que vai por mim assinada          e pelos Membros do Conselho Fiscal. 

 

 

 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO SENNA ACCON 

Procurador Fiscal 

 

 

 

 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 

                Conselheiro                                             Conselheiro 

 

 

 

 

 

 

 LUCIANA CARVALHO SARAIVA           LUIZ ALBERTO CANDIDO PIMENTEL 

                       Conselheira                                                    Conselheiro 
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Conselho de Recursos Fiscais 

Ata de Reunião realizada na Sala das Sessões do 

Conselho de Recursos Fiscais, conforme se 

segue: 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, foi iniciada a Sessão, presentes a Senhora Presidente, Maria da Conceição Tavares 

Ramos, o Procurador Municipal, Fernando Senna Accon, os Membros Conselheiros, Claudia 

Andrade Pacheco do Couto, Luiz Alberto Candido Pimentel, Luciana Carvalho Saraiva e 

Sérgio Francisco Nascimento. Trata-se de Sessão Ordinária para distribuir processos e analisar 

os que vão para julgamento e dirimir dúvidas sobre os processamentos dos demais. Iniciou-se 

os trabalhos com a Presidente, em pauta o julgamento do processo CRF 6626/2023 proc. Adm. 

6626/2023, em nome de ACELERA CORRETORA E ASSESSORIA DE SEGUROS LTDA. 

Após informar de que se trata o feito a Presidente, não estando presente a representação da 

empresa, aguardou-se por trinta minutos, quando então passou à palavra ao Conselheiro Luiz 

Alberto Candido Pimentel para a leitura do relatório de despacho 8 - 6.626/2023. Dada a 

palavra ao Procurador Fiscal, este ratificou os termos da Fazenda Pública acostada em 

despacho 6 - 6.626/2023. Encerrada fase de instrução, a Senhora Presidente deu por iniciada a 

votação pela leitura do voto do Relator, que, após expor todas as suas considerações opinou 

pela IMPROCEDÊNCIA do presente recurso.  Voto da Conselheira Luciana Carvalho Saraiva: 

Acompanha o Voto do Relator. Voto da Conselheira Claudia A. Pacheco do Couto: 

Acompanha o Voto do Relator. Voto do Conselheiro Sergio Francisco do Nascimento: 

Acompanha o Voto do Relator. Que o Procurador Municipal ciente dos termos da decisão do 

Conselho de Recursos Fiscais, não apresentou manifestação em recorrer da decisão. por 

unanimidade de votos em negar Provimento ao recurso nos termos do relatório e voto do 

Relator. Em julgamento o processo CRF 6635/2023 processo(s) administrativo(s) nº 

(7220/2023), de Recurso Contra Exclusão Do Simples Nacional, em nome de M.H. Serviços 

De Apoio Ltda. Após informar de que se trata o feito a Presidente, não estando presente a 

representação da empresa, aguardou-se por trinta minutos, quando então passou à palavra a 

Conselheira Claudia A. Pacheco do Couto para a leitura do relatório de despacho 10 - 

6.635/2023. Dada a palavra ao Procurador Fiscal, este ratificou os termos da Fazenda Pública 

acostada em despacho 6 - 6.635/2023. Encerrada fase de instrução, a Senhora Presidente deu 

por iniciada a votação pela leitura do voto do Relator, que, após expor todas as suas 

considerações opinou pelo não provimento do recurso voluntário, mantendo a decisão dada 

pela 1ª instância, no sentido de manter a Exclusão do Simples Nacional. Voto da Conselheira 

Luciana Carvalho Saraiva: Acompanha o Voto do Relator. Voto do Conselheiro Luiz Alberto 

Candido Pimentel: Acompanha o Voto do Relator. Voto do Conselheiro Sergio Francisco do 

Nascimento: Acompanha o Voto do Relator. Que o Procurador Municipal ciente dos termos da 

decisão do Conselho de Recursos Fiscais, não apresentou manifestação em recorrer da decisão. 

por unanimidade de votos em negar Provimento ao recurso nos termos do relatório e voto do 

Relator. 

 Nada mais havendo, a Sessão foi encerrada, eu Mauro de Carvalho, Secretário lavrei a 

presente Ata, que vai por mim assinado _________e pelos Membros do Conselho Fiscal. 

 

 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 

Presidente 
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FERNANDO SENNA ACCON 

Procurador Fiscal 

 

 

 

LUIZ ALBERTO CANDIDO PIMENTEL                  LUCIANA CARVALHO SARAIVA 

               Conselheira                                               Conselheira 

 

 

 

 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 

                  Conselheira                                         Conselheiro 

 



 

Estado do Rio de Janeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS 

CONSELHO DE RECURSOS FISCAIS 
 

 

Ata de Reunião realizada na Sala das 

Sessões do Conselho de Recursos 

Fiscais, conforme se segue: 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, foi iniciada a Sessão, presentes a Senhora Presidente, Maria da Conceição 

Tavares Ramos, o Procurador Fiscal, Fernando Senna Accon, os Membros 

Conselheiros, Claudia Andrade Pacheco do Couto, Sérgio Francisco Nascimento, 

Luciana Carvalho Saraiva e Luiz Alberto Candido Pimentel. Trata-se de Sessão 

Ordinária para distribuir processos e analisar os que vão para julgamento e dirimir 

dúvidas sobre os processamentos dos demais. Nada mais havendo, a Sessão foi 

encerrada, eu Mauro de Carvalho, Secretário lavrei a presente Ata, que vai por mim 

assinada          e pelos Membros do Conselho Fiscal. 

 

 

 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO TAVARES RAMOS 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO SENNA ACCON 

Procurador Fiscal 

 

 

 

 

 

 CLAUDIA A. PACHECO DO COUTO                       SERGIO F. DO NASCIMENTO 
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